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A Rábaközi Művelődési Központ, Városi Könyvtár és Muzeális Kiállítóhely alapító 

okiratának módosítása 
 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Rábaközi Művelődési Központ, Városi Könyvtár és Muzeális Kiállítóhely feladatainak 
ellátáshoz 1 fő közfoglalkoztatott személyt is alkalmaz, akinek a szerződése a 2019. 
februárjában jár le.  
A közfoglalkoztatási jogviszonyban alkalmazott személy számával az intézmény létszámkerete 
megemelésre került a költségvetés legutóbbi módosításakor. 
Mivel az intézmény a jövőben  is tervezi 1 fő közfoglalkoztatási jogviszony keretében történő 
alkalmazását, ezért az alapító okiratba ennek a jogviszonynak  a beépítése is szükséges. 
 
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésnek megfelelően szíveskedjen 
elfogadni a Rábaközi Művelődési Központ, Városi Könyvtár és Muzeális Kiállítóhely 
alapító okiratának módosítását és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító 
okiratot a törzskönyvi bejegyzés napjával történő alkalmazással. 
 
 
Kapuvár, 2018. szeptember 17. 
 

 
Hámori György sk.  
polgármester 

 
 

HATÁROZATI JAVASLAT: 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvári Polgármesteri Hivatal alapító 
okiratának módosítását és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot – a 
törzskönyvi bejegyzés napjával történő alkalmazással – az előterjesztésnek megfelelően 
elfogadja. 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a város polgármesterét, hogy a 
törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzéssel kapcsolatos intézkedéseket tegye meg, egyben 
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felhatalmazza, hogy a technikai jellegű módosításokat és a törzskönyvi bejegyzés során a 
hiánypótlási eljárásban a szükséges intézkedéseket és jognyilatkozatokat megtegye. 

Felelős:  Hámori György polgármester 

Határidő:  8 nap 

 

 

Az előterjesztést készítette: Sáfrányné dr. Kiss-M. Rozália irodavezető 

 
 
 
 
     
 
 
 
 
 
 
 
 


